



JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA BOIANU MARE, LOC. BOIANU-MARE, NR.52 ,  
Telefon : 0359/466808, 0359/466899  
E-MAIL: [primaria.boianumare@cjbihor.ro](mailto:primaria.boianumare@cjbihor.ro)  
WEB : [www.comuna-boianumare.ro](http://www.comuna-boianumare.ro)  
Cod fiscal 5355683, Cod poștal 417060

Nr. 15 din 14.01.2021 . -

## PROCES VERBAL

Incheiat azi 14.01.2021 ,orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, ,  
cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Boianu-  
Mare.

Ședința ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de  
primarul Comunei Boianu-Mare , în baza Dispoziției primarului nr. 2 din  
07.01.2021.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin- consilier,
2. Bolojan Marius – Andrei- consilier,
3. Prahanca Ovid - Vasile, consilier.
4. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
5. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
6. Sandor Gavril – consilier,
7. Goman Cornel - consilier ,
8. Boșca Dorina – Florica – consilier,
9. Lazar Tudor-Nicolae – consilier.

Absenți : -

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- D-na Pop Gheorghina – Daniela – inspector social.
- D-l Toia Andrei Remus – administrator public.

D-na secretar general Chiș Cristina, după ce a făcut apelul nominal  
de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că  
la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 ședința este  
legal constituită.

D-l Ardelean Florin – președinte de ședință a prezentat proiectul  
ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor  
consilieri și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul  
de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :  
Șandor Gavril, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț -  
Constantin ,Prahanca Ovid - Vasile , Goman Cornel , Boșca Dorina –  
Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se

Hotărârea nr.1 Din 14.01.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 21.12.2020 , în forma prezentată de d-na secretar general Chiș Cristina, și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Șandor Gavril, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin ,Prahanca Ovid - Vasile , Goman Cornel , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.2 Din 14.01.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu anul 2021.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi .

D-1 consilier Prahanca Ovid – Vasile întreabă cu cât s-au majorat impozitele și taxele locale pe anul 2021.

D-1 primar arată că pentru clădiri persoane fizice s-a majorat cu 0.2%,taxă impozit teren intravilan cu 25%,iar pentru extravilan 18%, mijloace de transport 10%, alte taxe , din care chirie pentru pășune 187 lei /ha/ 2021, pentru apă cu 2,75 lei/mc/2021, taxă vânzări stradale 50 lei/2021 și taxă specială de salubritate pentru persoane fizice care refuză să încheie contracte de salubritate 20 lei/pers./lună.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu anul 2021, și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Șandor Gavril, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Goman Cornel Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.3 Din 14.01.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-nei Chiș Cristina – secretar general , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.2 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale ale Comunei Boianu-Mare ,în anul 2021 .

D – na secretar general prezintă materialul de la punctul 2 de la ordinea de zi.



Nefiind discuții, D- l președinte de ședință Ardelean Florin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale ale Comunei Boianu-Mare ,în anul 2021 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Șandor Gavril, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Goman Cornel Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.4 Din 14.01.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- l președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.3 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social în conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare .

D – l primar prezintă materialul de la punctul 3 de la ordinea de zi.

D- l președinte de ședință Ardelean Florin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social în conformitate cu prevederile Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Șandor Gavril, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Goman Cornel Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.5 Din 14.01.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- l președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-nei Pop Daniela - Gheorghina – inspector social , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.4 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II. al anului 2020.

D – na inspector social prezintă materialul de la punctul 4 de la ordinea de zi.

Nefiind discuții, D- l președinte de ședință Ardelean Florin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la însușirea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II. al anului 2020 și a fost



aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Șandor Gavril, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Goman Cornel Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.6 Din 14.01.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-lui Toia Andrei - Remus – administrator public , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.5 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Unității Administrative Teritoriale Boianu-Mare,ce va funcționa în anul școlar 2021 - 2022.

D – 1 administrator public prezintă materialul de la punctul 5 de la ordinea de zi.

Nefiind discuții, D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Unității Administrative Teritoriale Boianu-Mare,ce va funcționa în anul școlar 2021 – 2022 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Șandor Gavril, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Goman Cornel Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.7 Din 14.01.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin dă cuvântul d-lui Bandula Ioan - primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.6 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare , în Grupul de acțiune antibullying al Școlii Gimnaziale Înv. Gâlgău Iosif Păgaia, pentru anul școlar 2020 - 2021.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 6 de la ordinea de zi.

Nefiind discuții, D- 1 președinte de ședință Ardelean Florin –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare , în Grupul de acțiune antibullying al Școlii Gimnaziale Înv. Gâlgău Iosif Păgaia, pentru anul școlar 2020 – 2021 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Șandor Gavril, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Maier Ionuț - Constantin , Prahanca Ovid - Vasile , Goman Cornel Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.8 Din 14.01.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-na consilier Boșca Dorina – Florica prezintă situația a două femei din Localitatea Păgaia și anume : Szas Odel și Dodiță Marioara , persoane singure și cu risc de marginalizare socială.

D-l consilier Prahanca Ovid arată că pentru d-na Szas Odel ar trebui o locuință, să se mute materialele din apropierea locuinței și să se amenajeze o cameră pentru ea.

D-na inspector social arată că a luat legătura cu Centrul de îngrijire Dumbrava, și i-a fost comunicat că nu există loc momentan pentru bolnavi psihici cum este cazul d-nei Dodiță Marioara, urmând să ținem legătura cu centrul ,iar aceștia ne vor anunța când va fi loc disponibil.

D-l viceprimar Ardelean Florin arată că deținătorii de ovine distrug terenurile cetățenilor.

D-l consilier Ardelean Florin , președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 14.01.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal , în trei exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**ÎNTOCMIT,**

**ARDELEAN FLORIN**

**SECRETAR GENERAL ,**



**CHIȘ CRISTINA**